





ADDENDUM all'ACCORDO per la gestione del programma

"SCUOLA DI ECCELLENZA"

TRA

L'Università degli Studi di Messina, con sede in Messina, Piazza Pugliatti 1, C.F. 80004070837, P.IVA 00724160833, d'ora in poi denominata "proponente", rappresentata dal Magnifico Rettore Prof. Pietro Navarra nato il 30 Agosto 1968, alla stipula del presente atto autorizzato da delibera del Senato Accademico adottata in data 23 dicembre 2016 e del Consiglio di Amministrazione dell'Università degli Studi di Messina adottata in data 23 dicembre 2016,

 \mathbf{E}

L'Accademia Peloritana dei Pericolanti, con sede legale in piazza Pugliatti, 1 C.F. 97028750830, d'ora in poi denominata "co-proponente", rappresentata dal Vice Presidente, Prof. Giovanni Cupaiuolo con delega alla firma, alla stipula del presente atto autorizzato da delibera del Consiglio di Presidenza dell'Accademia Peloritana dei Pericolanti adottata in data 13 gennaio 2017 e da delibera dell'Assemblea Generale dei soci emeriti, ordinari e soprannumerari adottata in data 13 gennaio 2017

VISTE le delibere del Senato Accademico e del Consiglio di Amministrazione del 29.12.2016 prot. nr. 82590 la prima e nr. 82586 la seconda aventi entrambe per oggetto "Scuola di Eccellenza: accordo con l'Accademia Peloritana" con cui gli organi collegiali hanno autorizzato la sottoscrizione dell'Accordo di cui all'oggetto;

VISTA la delibera del Senato Accademico prot. nr. 32135 del 4.5.2017 avente per oggetto "Scuola di eccellenza accordo con l'Accademia Peloritana: integrazioni";

VISTO l'Accordo sottoscritto tra le parti prot. nr. 42076 del 7.6.2017 convenzione nr. 365/2017;

PREMESSO che sulla scorta del successo dell'iniziativa della scorsa edizione è intenzione di questa amministrazione programmare una nuova edizione, come previsto dall'Accordo già sottoscritto;

CONSIDERATO che l'esperienza maturata nel corso dell'edizione del 2017 consente ulteriori valutazioni utili ad un miglioramento della prossima edizione;

Tutto ciò premesso si stabilisce:

Art. 1

- L'art. 2 dell'Accordo "Destinatari e graduatoria di merito" al primo inciso è sostituito come segue: "La partecipazione al corso è consentita agli studenti dell'Università degli Studi di Messina che non abbiano preso parte alla precedente edizione e che risultino regolarmente iscritti, nel corso dello svolgimento della Scuola, ai corsi di laurea triennale....". Al penultimo capoverso è modificato il numero massimo di studenti partecipanti a ciascun percorso della Scuola: da 15 a 13;
- L'art. 3 "Comitato direttivo e strutture organizzative" è modificato come segue: "La direzione della Scuola e le decisioni che riguardano la medesima, il suo svolgimento, la sua gestione amministrativa, è affidata ai referenti dell'Università e dell'Accademia di cui all'art. 8, mentre la direzione tecnica e scientifica è affidata a un Comitato Direttivo, composto da n. 5 membri:
- il Rettore o un suo delegato;
- due docenti scelti dal Senato Accademico dell'Università degli Studi di Messina;
- due docenti scelti dal Consiglio di Presidenza dell'Accademia Peloritana dei Pericolanti.

I lavori del Comitato sono coordinati dal Rettore o suo delegato.

La partecipazione al Comitato Direttivo è gratuita.

La gestione amministrativa e organizzativa del Corso è affidata all'Accademia Peloritana dei Pericolanti. Sarà cura della segreteria organizzativa del Corso l'adempimento e l'espletamento di tutti gli atti ed i processi amministrativi nonché la programmazione e l'organizzazione di tutte le attività di networking legate al corso.

Art. 2

E' inteso che restano ferme e valide tutte le altre disposizioni contenute nell'accordo sottoscritto e registrato al rep. nr. 365/2017.

Letto, confermato e sottoscritto

| Messina, | | | | | | | | | | | |
|-----------|---|--|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| wicssina. | ٠ | | ٠ | ٠ | ٠ | ٠ | ٠ | ٠ | ٠ | ٠ | ٠ |

Per l'Università degli Studi di Messina Il Magnifico Rettore Prof. Pietro Navarra Per l'Accademia Peloritana dei Pericolanti Il Vice Presidente Prof. Giovanni Cupaiuolo